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Србија чини све да пронађе преостала два хашка оптуженика Ратка Младића и Горана
Хаџића и тако заврши сарадњу са трибуналом за ратне злочине, изјавио је шеф државе
Борис Тадић.

  

На седници националног Савета за европске интеграције, Тадић је поручио да ће
приоритетан задатак власти у наредне три године да направе државу "без које Европа
неће моћи.

  

"Пред Србијом је задатак да постане земља без које Европа не може, а тако ће бити
само ако и даље будемо фактор мира и стабилности, кључни фактор у борби против
регионалног организованог криминала, енергетско и саобраћајно чвориште и привредна
жила-куцавица западног Балкана. То је задатака који стоји пред Владом Србије у
следеће три године", рекао је Тадић.

  

Тадић је оценио да је извештај главног тужиоца Хашког трибунала Сержа Брамерца
најпозитивнији за Србију до сада, што је додатан подстрек свим чланицама ЕУ да
омогуће одлуку о примени Споразума о стабилизацији и придруживању Србији.

  

Председник је оценио да је за успешан напредак ка ЕУ потребно да Србија има тим који
је координиран и посвећен интеграцијама као неприкосновеном заједничком циљу.

  

"Најбољи пример координираног тимског рада, уз велику политичку подршку, јесте
напредак остварен у дијалогу о визној либерализацији", рекао је он и додао да ће
пратити даљу примену свих предузетих мера из те области како би до укидања виза
дошло у што скорије време.

  

Он је изразио задовољство због тога што је Скупштина Србије, после фазе блокаде,
постигла задовољавајући ниво ефикасности и донела велики број закона из области
сузбијања корупције, правосуђа, животне средине и борбе против дискриминације и
најавио да ће ускоро бити донет и Закон о националним саветима националних мањина.
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"Након усвајања и примене тог закона, нико неће моћи да устврди како су у Србији
националне мањине и мањинске групе угрожене и без заштите и подршке државе. То ће
бити још један доказ постигнућа демократије у Србији у протеклој деценији", рекао је
Тадић.

  

Председник је указао да је ЕУ навикла да за Србију буде заинтересована само због
проблема са којима се Србија суочавала.

  

"Време је да је учинимо заинтересованом због добрих резултата у реформама нашег
друштва, усклађивања са европским законима и усвајањем европских стандарда, али и
резултата сарадње са суседима и читавом међународном заједницом", рекао је
председник на седници Савета за европске интеграције Владе Србије.

  

Отварајући седницу, премијер Мирко Цветковић је подсетио да је то прва овогодишња
седница Савета и најавио да ће до краја године бити одржана још једна.

  

(Бета-Мондо) 
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